

# 环联夜市迁址扩容，摊位增至2000个

新址位于西周，距离老场地约800米，将打造火车主题夜市

占地120亩、2000个摊位、1500个停车位……本周五(6月16日)，济南市最大夜市环联夜市将搬迁至新址“重新开业”，其规模也将扩大。

目前，环联夜市搬迁工作已经进入“收尾”阶段，新址的摊位、灯光、经营设施及周边配套已基本成形。其中，一台蒸汽火车头和五节车厢将打造成网红打卡点。



“网红”火车准备就绪。

文/片 记者 程凌润 史安琪

## 新老夜市“无缝衔接”

自2022年环联夜市搬迁的消息传开以来，这个伴随泉城市民七年的夜市牵动着食客的心，其最新动态常常登上同城热搜榜。那么，环联夜市到底什么时候搬迁？

6月14日中午，记者探访环联夜市原址，发现原有的厂房、板房等建筑已经基本拆完，东侧、南侧的废墟上覆盖着防尘网，场地中间位置停放着一辆挖掘机，水泥地面上还放置着拆下来的卷帘门材料。

靠近西南门的地方还有一个旋转木马，这与周边荒凉的场景形成了鲜明的对比。“拆得差不多了！”环联夜市原址门口的一位保安说，虽然原有的房间大部分已经被拆除，但是环联夜市仍然正常营业，“还剩最后两天，已经有商户开始搬迁了！”

“新夜市的开业时间是6月16日，也就是本周五晚上。”6月14日，环联夜市运营部负责人谢伟称，环联夜市将于6月16日向东迁移至西周，距离老场地有800米的距离，位于祝舜路555号，“新老夜市之间是‘无缝连接’的。”

在环联夜市新址，不仅在南侧增设了几个装修精美的大门，还在东侧设置了停车场。目

前，环联夜市新址的摊位、灯光、经营设施及周边配套仍在施工过程中，有的工人正在焊接各类金属框架，有的正在安装各类灯具。

## 新夜市有1500个停车位

“环联夜市新址占地面积120亩，投资6000余万元，摊位由原来的1500个增加到2000个，停车位有1500个。”谢伟说，搬迁后的环联夜市设有餐饮小吃区、娱乐嘉年华区、百货区、花鸟鱼虫宠物区、服装区、火车主题街区、休闲广场喷泉灯光秀等十余种业态，从地面、造型、展示度、新业态等方面进行了全新升级。

“我们从河南引进了焖烤鸡腿饼、从菏泽引进了冰山楂……”谢伟说，与原夜市相比，新夜市的小吃摊由原来的2排增加至4排，而且他们亲自到外地考察，引入了不少特色美食，“让市民游客有更加新鲜的体验。”

值得注意的是，在环联夜市中间位置，一辆蒸汽火车的火车头以及五节彩绘车厢格外显眼。其中，火车头上“环联1904火车夜市”几个红字就是环联夜市的“新名”。

“我们从东北黑河采购了之前一直在运行的蒸汽火车，一共有一个火车头和5节车厢。”谢伟说，他们通过拖挂车运送了四天四夜才送到夜市。

“每个人都可以(到火车头

上去)去体验。”谢伟说，他们还在车厢外面绘制了各类涂鸦，“车厢里面也要对外展示，具体做哪一种业态，我们还要进一步研究。”

“因为后(北)面是火车道，这个位置还是胶济铁路黄台站的遗址，我们就打造一个火车主题的夜市。”谢伟说，他们打算将新夜市打造成为一个有内容、有文化、有主题的高端夜市。

## 四支巡逻队伍保障安全

那么，环联夜市为什么要搬迁？谢伟称，环联夜市搬迁是因为原场地合同到期，同时也是发展需要，“我们现在签订了长期的租赁合同，而且夜市要进行扩建。”

为了做好夜市搬迁后的保障工作，环联夜市为每个摊位安装了水电以及排水设施，从而方便业户正常营业。同时，环联夜市配备了80余名保洁人员以及89名安保人员，“我们尽量把声音干扰降到最小，不干扰到周围的居民。”谢伟称，他们将在现场设置四支巡逻队伍，“巡逻人员会不定时巡逻，以保障市民游客的人身安全。”

据了解，环联夜市新址临近地铁2号线八涧堡站，周边交通便利，市民可自驾，也可乘坐地铁、公交前往。“让高端的业态更加平民化，让夜市更具有烟火气，打造成行业内的标杆。”谢伟说，他们将用夜市的烟火气进一步促进济南夜经济的发展。



环联夜市已基本完成拆迁，原址或将开发住宅。

## 相关链接

### 环联夜市原址或将开发住宅

据此前公开报道，2022年6月30日济南迎来当年的第二批次集中供地。本次共有18宗土地挂牌，总面积超65万m<sup>2</sup>，涉及历下区、天桥区、历城区、长清区、高新区，包括16宗城镇住宅用地和2宗商务金融用地。

报道称，此次出让面积最大，价格最高的是历城区的省棉麻公司A地块，位于胶济铁路以南、辛祝路以东、祝舜路以北。此地块夜间正是环联夜市经营区域之一。知情人士称，该地块或将开发住宅。

## 占道施工公告

经上级有关部门批准，东营市胜利黄河大桥结构健康监测系统施工现场布控，自2023年6月19日至2023年7月4日，临时占用外侧车道施工。届时，请过往车辆按照道路交通导行标志行驶。施工期间，给您带来的不便，敬请谅解和支持！

东营市公路事业发展中心  
2023年6月15日

## 壹点帮办

报料平台：齐鲁壹点情报站

报料热线：13869196706

为群众办实事

记者 张国桐 赵长春

近日，济南壹粉赵美(化名)向齐鲁晚报官方微博客户端齐鲁壹点情报站反映，她花费3000元办理的布蕾健身亲子卡，如今已经成了一张“无效卡”。虽然布蕾健身在关门时曾张贴出办理退费的通知，但赵美依旧担心自己的权益无法得到保障。“我希望布蕾健身能妥善处理好这件事。”赵美说。

6月13日上午，在济南市市中区舜世路与俊雅路交叉口西南角一沿街商铺上依旧挂着布蕾健身的字样，而在“布蕾健身”字样的下方，已经挂出了“吉房出租”的标语，商铺大门上张贴了一张装修许可证，一楼商铺内传来阵阵“咚咚”声。

“今年4月，布蕾健身的房租到期，商铺一楼被一家超市租了下来，现在正在装修。至于布蕾健身为何会关门，我也不太清楚。”说起布蕾健身关门一事，二层商铺房东这样说。

“我发现布蕾健身关门的时候，一楼还没装修，二楼还有一些健身器材。”赵美表示，2022年7月，正值暑假，为了让孩子有一个健康的体魄，她花3000元在布蕾健身办理了一张健身亲子卡，期限为2年。在成功办理后，只要有时间她就会带着孩子到布蕾健身去游泳。

“当时布蕾健身一层是游泳，二层是器械健身，因为我办的亲子卡是有要求的，家长可以游泳和健身，但孩子只能游泳。”

然而，当记者问及布蕾健身会员退费一事时，该工作人员以“正在开车”为由挂断了电话。

记者通过消防部门核实，布蕾健身的确存在消防问题。

目前，布蕾健身已闭店，针对布蕾健身会员退费一事，记者将持续进行关注。

赵美说，大概练了一个月的时间，由于孩子的学业等因素，她就通过布蕾健身的客服人员办理了休卡，其间，她再也没去练习过。

“今年4月，我想着重新开卡，再带着孩子去锻炼，结果我到了布蕾健身门口就发现，健身房关门了，而且健身房大门上贴出了一张落款为‘布蕾健身’的通知。”赵美告诉记者，根据通知上的内容，她得知布蕾健身因消防检查一直没有完成等因素，突然闭店。不过，在通知中，布蕾健身也写明了退费流程和客服人员的联系方式。

在发现布蕾健身闭店后，为了尽快了解退费事宜，赵美便添加了布蕾健身客服人员的微信。此时，赵美得知，群内不仅有布蕾健身的会员，还有康弘健身的会员。

赵美表示，布蕾健身所在的二层商铺此前是康弘健身，在康弘健身遇到经营问题后，布蕾健身承接了康弘健身的会员，并继续租赁了该二层商铺。

“一开始，布蕾健身的客服还是挺积极的，一再表示会退费，但康弘健身会员不会退，因为康弘健身会员办理的健身卡钱并没有交给布蕾健身。但最近一段时间，布蕾健身的客服也不回消息了，所以我担心我的权益能否得到保障。”赵美说。

根据现场的情况和赵美的反映，6月13日，记者拨通了布蕾健身工作人员的电话。“经营不下去了，消防也没通过。”一名工作人员说。

然而，当记者问及布蕾健身会员退费一事时，该工作人员以“正在开车”为由挂断了电话。

记者通过消防部门核实，布蕾健身的确存在消防问题。

目前，布蕾健身已闭店，针对布蕾健身会员退费一事，记者将持续进行关注。

## 多部门联合开展禁毒、反诈宣传活动

近日，昌邑市禁毒大队联合反诈大队及辖区派出所开展禁毒、反诈宣传进商超活动。民警通过发放禁毒宣传材料的形式向市民详细讲解了如何辨识毒品、毒品的危害。同时，民警向市民讲解了反诈知识，增强了市民的拒毒、防毒以及反诈意识。

张丽

## 禁毒宣传进驾校

为增强机动车驾驶人安全意识，6月10日，坊子区禁毒大队在辖区驾校举办以“平安坊子 无毒驾驶”为主题的“毒驾”预防宣传活动。禁毒民警向学员详细讲解了毒品知识以及“毒驾”的严重危害，并告诫教练及学员提高警惕，坚决抵制毒品，拒绝“毒驾”，平安出行。

李伟

闭店时说好能退费，如今客服不回消息了